
Гнідинська сільська рада
Бориспільського району

Київської області

 
ПРОТОКОЛ

громадського слухання серед жителів села Гнідин
 
23 лютого  2019  року                 село Гнідин  
 
Головуючий: Онищенко Микола Максимович
Секретар: Трохимчук Любов Іванівна
 Учасники: 127 осіб, згідно з листком реєстрації (додається). З них з правом голосу – 117. 

1. Про  питання  для  громадського  обговорення  та  обрання  головуючого  і  секретаря
громадського слухання.
Слухали:  
Гнідинського   сільського голову Лазаренко О.Й., котрий  доповів про питання для громадського
обговорення та необхідність відповідно до Порядку проведення громадського обговорення обрати
головуючого та секретаря громадського слухання. 
Виступили:  
Голова  Гнідинської  сільської  ради  Лазаренко  О.Й.   з  пропозицією  обрати  головуючим
Онищенко М.М.,  а секретарем Трохимчук Л.І.

Голосували:
  "За" –  117 (сто сімнадцять) "Проти" –  0;    "Утрималися" –  0.    Рішення прийняте більшістю
голосів «За». 
 Вирішили: 
Обрати головуючим на громадському слуханні Онищенка М.,  а секретарем Трохимчук Л.І.. 
 

2. Про  розгляд  пропозиції  Гнідинського   сільського  голови  щодо  добровільне
об’єднання  Гнідинської   сільської  територіальної  громади  села   Гнідин
Бориспільського  району  Київської   області  з  Вишеньківською   сільською
територіальною  громадою  сіл  Вишеньки  та  Петропавлівське   Бориспільського
району Київської  області у   Золочівську сільську об’єднану територіальну громаду з
адміністративним центром у селі Гнідин.
Слухали:  
Гнідинського    сільського  голову  Лазаренко  О.Й.,  котрий   доповів  про  те,  що   в  зв’язку  з
пришвидшенням  темпів  впровадження  реформи  децентралізації  та  загрозою  примусового

об’єднання,   він  пропонує  ініціювати  добровільне  об’єднання  добровільне  об’єднання
Гнідинської   сільської  територіальної  громади  села   Гнідин  Бориспільського  району
Київської  області з Вишеньківською  сільською територіальною громадою сіл Вишеньки
та Петропавлівське  Бориспільського району Київської  області у   Золочівську сільську
об’єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Гнідин.
Виступили:  

- Кияшко  С.М.,  державний  реєстратор  Гнідинської  сільської  ради  з  презентацією
«Перспективи та можливості створення ОТГ»  (відповідна презентація додається ); 



- Голова Вишеньківської  сільської  ради Кулинич Т.Г.,  зазначила, що в зв’язку з тим, що
зараз  все  частіше  поширюється  інформація  проте,  що  кінцевим  терміном   реформи
децентралізації  в  Україні  визначено  2020  рік  і   є  загроза  бути  приєднаними  до
Бориспільської  ОТГ  без  згоди  громади,  обом  селам  необхідно  налаштуватись  на
партнерські взаємовідносини та докласти всіх зусиль аби створити ОТГ до складу якої б
увійшли  села  Гнідин,  Вишеньки  та  Петропавлівське.  Тетяна  Григорівна  відмітила  той
факт,  що  під  час  зустрічі  сільських  депутатів  обох  сіл  представники  Вишеньківської
сільської ради не заперечували проти того аби центром майбутньої ОТГ стало село Гнідин,
тому  зараз  більшість  депутатів  села  Вишеньки  вважають,  що  майбутня  ОТГ  повинна
називатись  не  Золочівська,  як  пропонує  Гнідинська  сільська  рада,  а  Вишенська,  щоб
довести, що взаємовідносини між громадами дійсно партнерські. Кулинич Т.Г. наголосила,
що після об’єднання адміністративні послуги надаватимуться на вищому рівні ніж зараз,
оскільки  значно  збільшиться  перелік  таких  послуг.  В  кожному  селі,  що  не  є  центром
будуть старости, діловоди  та секретарі та інші посадові особи місцевого самоврядування;

- Ярошенко Любов Василівна задала питання, щодо майбутнього шкіл обох сільських рад, а
саме чи не буде закрито або понижено в статусі якусь одну із шкіл;

- Слово  взяла  громадська  активістка  с.  Вишеьки  Малахова  Ірина,  котра  повідомила,  що
закриття шкіл неможливе, оскільки  обидві школи майже повністю наповнені дітьми і в
разі, якщо колись постане  питання про закриття однієї зі  шкіл, та школа, що залишиться
буде переповнена, і якість надання освітньої послуги в результаті такого закриття значно
знизиться,  що суперечить Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних
громад»;

- Гнідинський сільський голова Лазаренко О.Й., запропонуван не загострювати свою увагу
на  назві  майбутньої  ОТГ,  оскільки  в  даній  ситуації,  коли  нам  загрожує  примусове
об’єднання,  це  питання  не  дуже  важливе  та  може  бути  обговорене  в  подальшому,  до
обговорення проектів   рішень обома сільськими радами;

- Малахова Ірина підтримала позицію Лазаренка О.Й. та запропонувала не зациклюватись
на  назві,  оскільки  на  даний  час  не  враховано  позицію  громади  сіл   Вишеньки  та
Петропавлівське  і  тому  представники  Вишеньківської  сільської  ради  не  можуть
категорично заявляти про те, що  назва Золочівська ОТГ не має права на існування. Також,
виступаюча відмітила,  що основним на даний час є робота над наповненістю бюджетів
обома сільськими ради, аби в разі об’єднання в розпорядженні громади було достатньо
власних коштів для забезпечення  високого рівня надання тих послуг,  що делегуються
державою до  ОТГ.

- Соколов  Микола  виступив    з  пропозицією   підтримати  ініціативу   Гнідинського

сільського  голови  щодо  добровільного  об’єднання  Гнідинської   сільської
територіальної громади села  Гнідин Бориспільського району Київської  області з
Вишеньківською   сільською  територіальною  громадою  сіл  Вишеньки  та
Петропавлівське   Бориспільського  району  Київської   області  у    Золочівську
сільську  об’єднану  територіальну  громаду  з  адміністративним  центром  у  селі
Гнідин, відмітив, що назва запропонована Гнідинською сільською радою є дуже
перспективною та повинна залишитися такою і після об’єднання.

- Сотник  Ігор,  представник  громади  с.  Вишеньки,  запропонував  зараз  зосередити  увагу
громад на процесі об’єднання в принципі і не зациклюватись на назві, оскільки назва це
другорядне  питання,  котре  може  бути  вирішене  пізніше.  Наразі  найголовнішим  є
визначити чи готові громади всіх трьох сіл об’єднатись в одну ОТГ.

Головуючий на громадських слуханнях ОнищенкоМ.М. запропонував поставити на голосування

пропозицію Гнідинського   сільського  голови  щодо  добровільного  об’єднання  Гнідинської
сільської територіальної громади села  Гнідин Бориспільського району Київської  області
з Вишеньківською  сільською територіальною громадою сіл Вишеньки та Петропавлівське



Бориспільського  району  Київської   області  у  Золочівську  сільську  об’єднану
територіальну громаду з адміністративним центром у селі Гнідин.
 Голосували:  "За" – 117 (сто сімнадцять )  "Проти" – 0 (нуль);  "Утрималися" – 0(нуль).  Рішення
прийнятто одноголосно 

Вирішили:   Підтримати  пропозицію  Гнідинського   сільського  голови  щодо  добровільного
об’єднання Гнідинської  сільської територіальної громади села  Гнідин Бориспільського
району Київської   області  з  Вишеньківською  сільською територіальною громадою сіл
Вишеньки та Петропавлівське  Бориспільського району Київської  області у   Золочівську
сільську об’єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Гнідин.
 

Головуючий    Онищенко М.М. 
 

Секретар    Трохимчук Л.І.


